

НА СМЕНУ

г. Свердловском

14 ДЕК 1979

79 года 3 стр.

ДОБРЫЙ ДЕНЬ

УРАЛЬЦЫ!



ФЕСТИВАЛЬ

Все театры

В ГОСТИ К ДЕТАМ

В эти дни впервые в Свердловской области проводится фестиваль спектаклей для детей как продолжение традиционной Недели «Театр и дети». В нем принимают участие все наши театры.

На сцене Талицкого районного Дома культуры уже показаны спектакли: Свердловского театра кукол «Красные дьяволята», театра оперы и балета имени Луначарского «Ай да Балда!», ТЮЗа имени Ленинского комсомола «Привет, очкарики!». Свердловский театр музыкальной комедии порадовал маленьких зрителей сценами из спектаклей «Бременские музыканты» и «Хоттабыч», а областной театр оперетты — представлением с веселым названием «Мультн-пультн». Сказку «Кот в сапогах» малыши увидели в исполнении артистов Ирбитского драмтеатра.

Не забыты и подростки. Они уже посмотрели спектакль Серовского драматического театра «Недопетая песня», а сегодня и завтра познакомятся со спектаклями Нижнетагильского драмтеатра «Следствие» и Свердловского академического театра драмы «Остановите Малахова!».

Выступают артисты и в сельских клубах — госплемзавода «Пионер», села Белая Елань, поселка Кузнецовск. Сегодня сельские ребята увидят постановку «Люди и разбойники» Нижнетагильского театра кукол и «Волшебный меч Еремея» Каменск - Уральского драмтеатра.

Не только спектакли включены в программу фестиваля, но и многочисленные творческие встречи деятелей театра с юными зрителями.

К. ОСИПОВА.